

Protokoll styrelsemöte

Tid: 17 april klockan 18.30
Plats: Gemensamhetslokalen
Närvarande: Emma Gunnarsson, Gabriel Wessman, Ingrid Larsson, Krister Ax, Marika Thelenius, Ulla Andersson

1. Mötets öppnande

- 1.1. Fastställande av dagordning
- 1.2. Gabriel Wessman utses till protokollförare. Marika Thelenius utses till justerare.

2. Föregående protokoll

- 2.1. Vid senaste mötet diskuterades behovet av nytt kärl för komposterbara sopor, efter kontroll av sopkärlens användande konstateras att behov inte föreligger att utöka.

3. Ekonomi

- 3.1. Rapport
Ekonomi rullar på. Inga förändringar.

4. Övriga frågor

- 4.1. Växtvård i området.
Styrelsen tog med sig trädgårdsgruppens förslag och gick runt i området för att se vad vi själva kan göra på städdagarna och vad som behöver ges som uppdrag till entreprenör.
- 4.2. Grusupptag
Gruset kommer att sopas upp den 1 maj, Gabriel tillser att information når samtliga boende. Samtidigt informeras om att samtliga fordon måste flyttas från parkeringarna den dagen.
- 4.3. Vårstäddag
Jessica utses till arbetsledare för städdagen. Gabriel beställer container. Krister sätter upp lappar.

5. Nästa och kommande styrelsemöten

- 5.1. Kommande möten: 12 juni, 28 augusti, 16 oktober, 11 december.

6. Mötet avslutas